
Domáćı úkoly ke cvičeńı č. 4

1. Najděte inverzńı matice k následuj́ıćım matićım nad R :
3 1 1 1 1
1 0 1 1 1
1 1 2 1 1
1 1 1 0 1
1 1 1 1 3




4 1 1 1 1
1 0 1 1 1
1 1 7 1 1
1 1 1 0 1
1 1 1 1 4



2. Najděte inverzńı matice k následuj́ıćım matićım nad R :

0 1 1 1 1 1

−1 0 1 1 1 1

−1 −1 0 1 1 1

−1 −1 −1 0 1 1

−1 −1 −1 −1 0 1

−1 −1 −1 −1 −1 0





0 0 1 −1 1 −1

0 0 0 1 −1 1

1 0 0 0 1 −1

−1 1 0 0 0 1

1 −1 1 0 0 0

−1 1 −1 1 0 0



3. Najděte inverzńı matici ke čtvercové matici

1 0 1 1 . . . 1 1 1 1
1 1 0 1 . . . 1 1 1 1
1 1 1 0 . . . 1 1 1 1
1 1 1 1 . . . 1 1 1 1
...

...
...

...
...

...
...

...

1 1 1 1 . . . 1 0 1 1
1 1 1 1 . . . 1 1 0 1
1 1 1 1 . . . 1 1 1 0
1 1 1 1 . . . 1 1 1 1


řádu n > 1 nad R.
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4. Najděte inverzńı matici ke čtvercové matici

1 1 1 . . . 1 1 1
1 1 1 . . . 1 1 −1
1 1 1 . . . 1 −1 −1
...

...
...

...
...

...

1 1 1 . . . −1 −1 −1
1 1 −1 . . . −1 −1 −1
1 −1 −1 . . . −1 −1 −1


řádu n > 1 nad R.

5. Najděte inverzńı matici ke čtvercové matici

1 −1 −1 −1 −1 . . . −1 −1 −1
−1 −3 −1 −1 −1 . . . −1 −1 −1
−1 −1 1 −1 −1 . . . −1 −1 −1
−1 −1 −1 −3 −1 . . . −1 −1 −1
−1 −1 −1 −1 1 . . . −1 −1 −1

...
...

...
...

...
...

...
...

−1 −1 −1 −1 −1 . . . 1 −1 −1
−1 −1 −1 −1 −1 . . . −1 −3 −1
−1 −1 −1 −1 −1 . . . −1 −1 1


řádu n nad R, kde n > 1 je liché č́ıslo.
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